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Projekt przebudowy istniejącego ogrodzenia szpitalnego wzdłuż ulicy Strzelców Bytomskich wraz
z bramą wjazdową na odcinku od budynku portierni do granicy nieruchomości; dz. nr 3974/164

SPZOZ Zespół Szpitali Miejsckich w Chorzowie; ul.Strzelców Bytomskich 11; 41-500 Chorzów

b). Skrzydło bramy wsuwamy na regulowany zawias i zabezpieczamy trzpieniem (rys.2 i rys.3). 

c). Regulacji pionu bramy należy dokonać poprzez wyciągnięcie trzpienia z zawiasu a następnie wykręcić 
lub wkręcić śruby regulujące ustawienie pionu bramy. 

d). Po dokonaniu regulacji kontrujemy śrubę nakrętką.
e). W przypadku bram dwuskrzydłowych, procedurę opisaną w punktach a-e należy powtórzyć dla drugiego 

skrzydła.
f). Następnie należy ustawić oba skrzydła bramy w linii prostej (pozycja zamknięta) i wytrasować w podłożu 

otwór na rygiel (brama otwierana automatycznie nie posiada rygla). W twardym podłożu nawiercić 
wiertłem tak aby rygiel lekko wsuwał się w otwór. W przypadku miękkiego podłoża należy wstawić rurkę 
w podłoże na głębokość min. 300mm.
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